

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 258 (12446) Среда, 29 декабря 1978 года

Цена 2 коп.

ГОДОВОЙ — ДОСРОЧНО

Первой в Ленинской автобазе выполнила годовой план грузоперевозок бригада шоферов А. М. Казаркина. Она уже целый месяц трудится в счет будущего года. Шоферы решили перевезти в этом году дополнительно к плану 10 тысяч тонн груза и со своей задачей справляются успешно.

Почти 100 тысяч тонн перевезенных грузов на счету бригады шоферов И. А. Титаева. Она также справилась с годовым заданием. Его выполнял и коллектива, который возглавляет В. А. Сергиенко. Эта бригада решила перевезти породы с шахт в отвалы больше годовой нормы на 85 тысяч тонн.

Г. ДМИТРИЕВ.

★ ★ ★

На ТРУДОВОМ календаре пяти предприятий управления горкомхоза — уже Новый год. Годовой план первого года пятилетки они обязывались выполнить за неделю до конца года, а выполнили гораздо раньше. Дорожно-эксплуатационный участок, например, рапортовал о досрочном выполнении годового задания еще в сентябре, вслед за ним — спецбюро и бакно — прачечное хозяйство. К 23 декабря закончили год спецавтохозяйство и горзеленстрой.

Л. КОЛЕСНИК.

★ ★ ★

ДОСРОЧНО выполнил годовой план коллектив ремонтостроительного участка бытового обслуживания. Он должен был оказать услуг на 501 тыс. рублей, из них бытовых — по частным заказам населения — на 130 тысяч. Немного отстали работники РСУ с выполнением индивидуальных заказов — план по ним выполнен к середине декабря, а в целом цифры 500 тысяч рублей предприятие достигло еще в октябре.

Наибольший вклад в успешное окончание рабочего года вложили соревновующиеся между собой бригады отделочников, руководят которыми и В. Вахитова и В. Поддубный.

М. ПАВЛОВА,

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

НАГРАДЫ ЛУЧШИМ

На заседании профсоюза местного комитета профсоюза «Ленинскоголь» обсуждены итоги соревнования между бригадами продовольственных магазинов и предприятий общественного питания.

Среди бригад магазинов первое место присуждено бригаде Л. Т. Евсиной из «Зари». Ей вру-

ченны переходящий вымпел и денежная премия. Так же награды — вымпела — удостоена и бригада К. П. Федоркиной из цеха безалкогольных напитков. Почетной грамотой за 3-е место в соревновании награждена бригада В. Власовой из магазина № 1.

Обсуждение шло по всем пунктам сообразительства: выполнению плана товарооборота, культуре обслуживания, повышению образовательного и культурного уровня продавцов и работниц общепита.

В. СИНКИНА.
Орг. «Ленинскоголь».

В гостях у земляков

РЕПОРТАЖ

Актовый зал камвольно-суконного комбината переполнен. И когда сюда входят почетный гость нашего города — прославленный земляк дважды Герой Советского Союза Афанасий Петрович Шилин, первый секретарь горкома КПСС делегат XXV съезда КПСС Поликарп Петрович Белоноев, руководители и представители общественности комбината, их встречают бурными аплодисментами. Встреча с таким земляком — всегда знаменательное событие, а для тех, кто сегодня вступает в

...С таким же коллегией встречался Афанасий Петрович Шилин, поисходу ему говорили: «Спасибо за приезд, спасибо за вашу жизнь, которая есть лучший образец для молодежи страны».

наре секретарей первичных партийных организаций. Особое внимание он уделил дальнейшему повышению уровня военно-патриотического воспитания молодежи.

А потом встреча с юными жителями города. На этот раз — в школе № 37. Нужно представить волнение учащихся, с каким они ждали гостя. Ведь в эти годы практическаяическая работа не раз получала высокую оценку высшестоящих органов. Как обещают ее человек, который руководит этой работой в масштабе страны?

— Молодцы, — сказал А. П. Шилин, — вы многое сделали, чтобы память о героях войны никогда не умерла.

...Короткими кажутся дни, когда она насыщены до предела. Сегодня Афанасий Петрович уже в пути. Но мы еще долго будем под впечатлением от памятных встреч с земляком, с человеком геройским судьбы.

А. СЕМЕРЕКОВ.

На снимках: А. П. Шилин выступает перед горняками шахты имени 7 Ноября;

получено в ответственности получить путевку в рабочую семью из рук прославленного земляка;

А. П. Шилин с группой работников КСК.

Фото М. Никонова.

Забота о благе народа

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР и ВЦСПС в соответствии с программой социального развития и дальнейшего подъема уровня жизни народа, выработанной XXV съездом КПСС, приняли постановление о повышении минимальной заработной платы рабочих и служащих с одновременным увеличением ставок и окладов среднеоплачиваемых категорий работников, занятых в непроизводственных отраслях народного хозяйства.

Новые оклады и ставки будут вводиться постепенно в районах Крайнего Севера и в местностях, приравненных к ним, а также в районах Дальнего Востока, Сибири и европейского Севера — в декабре 1978 г. — феврале 1977 г. В районах Урала, Казахстана, Средней Азии, в Волгоградском районе и в Приволжье — в декабре 1977 г.

Предусматривается увеличить заработную плату рабочим и служащим: просвещения, здравоохранения, социального обеспечения, физической культуры и спорта (за исключением тех категорий работников, которым ставки и оклады были повышены ранее), культурно-просветительных учреждений и театрально-зрелищных предприятий;

торговли и общественного питания, материально-технического снабжения, быта и затотовок, жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения, охраны;

научно-исследовательских учреждений, конструкторских и проектных организаций, высших технических учебных заведений и других организаций науки;

органов государственного управления, хозяйственных организаций, суда и прокуратуры, кредитных учреждений и органов государственного страхования.

(ТАСС).



Фотоинформация

по СССР

Инициатива передовых ткачих



МОСИКА. В ответ на решения октября (1976 г.) Пленума ЦК КПСС передовые текстильщицы шелкового комбината имени Щербакова принимают встречные планы, превышающие установленные задания. Лучшие ткачики М. Д. Полещук, В. А. Боброва, Н. И. Мартынова перешли работать с 6 станов на 19 и решили к 60-летию Великого Октября завершить личные инициативы. Примеру передовиков следуют и другие работницы.

На снимке: ткачики М. Д. Полещук (слева) и Н. И. Мартынова.

Фото В. Кунова.
(Фотохроника ТАСС).

ЗАБОТА О ЗДОРОВЬЕ СТРОИТЕЛЕЙ БАМА



БЛАГОВЕЩЕНСК (Амурская область). Вопросами адаптации строителей Байкало-Амурской магистрали к климату — географическим условиям занимается проблемная лаборатория, созданная при Благовещенском государственном медицинском институте.

Сотрудники лаборатории разрабатывают рекомендации по профилактике и лечению респираторных заболеваний, возникновению которых способствуют резкие температурные колебания в зоне строительства БАМА.

На снимке: доктор медицинских наук профессор Благовещенского государственного медицинского института научный руководитель проблемы И. В. Ландышева и заместитель начальника научно-медицинской экспедиции на БАМА кандидат медицинских наук В. А. Башкатов.

Фото В. Мариковского.
(Фотохроника ТАСС).

Ученики Ивана Струговщика

● Коммунист в коллективе ●

Вот и опять доверили Ивану Анфиногеновичу Струговщикову ученика — молодого паренька. Посмотреть на них со стороны — словно бы знакомы давным-давно. Почти все работники вагонного депо отмечают в коммунисте И. А. Струговщикова эту черту: умение быстро сходить с людьми. Потому что и ведут к нему молодых ребят, еще не знакомых с производством, еще не познавших по-настоящему, что такое работа.

При входе в вагонное дело станции Ленинск-Кузнецкий-1 стоят два красочно оформленных стендса. На одном из них помещены портреты тех, кто в годы Великой Отечественной войны с оружием в руках отстаивал честь и независимость своей Родины, на другом — портреты людей, заслуживших славу на трудовом фронте.

На обоих стендах есть фотография слесаря-цеха автосцепки, ударника коммунистического труда, коммуниста Ивана Анфиногеновича Струговщика.

Большим опытом работы обладает мастер производственного обучения автошколы ДОСААФ коммунист Василий Семенович Дубовой. Однако он не останавливается на достигнутом, постоянно повышает свои знания, совмещая работу с учебой в автомобильном техникуме.

Василий Семенович является председателем местного комитета. Чуткий, забочливый, он пользуется уважением в коллективе.

На снимке: мастер В. С. Дубовой с курсантами школы В. Мозговым (слева) и Ф. Шариповым (справа) на практических занятиях.

Фото М. Никонова.

ва. В годы прошлой войны он с боями дошел до Полиши и за ратные подвиги был награжден орденами Отечественной войны и Славы.

Как вернулся солдат с фронта в вагонное депо, так и в мыслях не было уйти отсюда. Вначале работал слесарем, потом осмотрщиком, затем осмотрщиком-пролазчиком. Одним словом, прошел все профессии вагонника.

А наставником молодежи коммунист И. А. Струговщикова стал очень давно. Первых парней он обучал и воспитывал еще будучи в пункте технического осмотра. Сейчас они сами стали воспитателями. Вот, например, техник В. В. Павлов, один из первых его подопечных, тоже работает в депо инструктором вагонного хозяйства.

Став бригадиром цеха, Иван Анфиногенович дня не жил без учеников. Только одного доведет, как говорится, до кондиций, сразу же другого

паренька дают. Хорошо, если парень попадется смешленый и послушный. А если с гонором, не в ладах с дисциплиной и работе не особенно рад? Были у него такие. С ними немало приходится повозиться и попортить нервы. Он до сих пор хорошо помнит своего ученика Анатолия. Парень, как говорят, оторви да брось. То опоздает на работу, то совсем не выйдет, а если в цехе — слоняется из угла в угол или сидит в курилке.

Раз поговорил Иван Анфиногенович с Анатолием, другом — толку мало. Ну, а потом сделал вид, что не замечает беспалерности ученика. Заянялся своей работой. Понялся Анатолий по цеху, подходит к бригадиру: чего, мол, не воспитываете?

— А зачем мне тебя воспитывать? — ответил И. А. Струговщикова. — Сам не маленький. И вроде должен понимать, что не век тебе придется у от-

ца с матерью на шее сидеть.

Через некоторое время подходит Анатолий снова. Минуту постоял за спиной. Понтересовался смущенно:

— Для чего нужна эта деталь, дядя Ваня?

Объяснял наставник, а сам продолжает работать.

— Дядя Ваня, а можно, я попробую?

— Пожалуйста.

Иван Анфиногенович толково объяснил что к чему, а потом старался осторожно поправлять. Так у них и появилось взаимопонимание.

Сейчас этот бывший трудновоспитуемый работает на шахте. При встрече со своим наставником крепко жмет ему руку, рассказывает о своих успехах.

Недавно в адрес И. А. Струговщика пришло письмо от бывшего его ученика, ныне военнослужащего Сергея Гаськова. Солдат подробно рассказывает о своей службе, о том, как овладевает военными знаниями, и в конце письма сердечно

благодарит своего учителя за все хорошее, что он для него сделал. «Как только демобилизуюсь и вернусь в родной город, приду к вам, Иван Анфиногенович», — пишет Сергей.

Обещает вернуться в бригаду после службы в армии и другой, его ученик Юрий Радионов.

По состоянию здоровья Иван Анфиногенович просил руководство депо освободить его от должности бригадира. Да и годы не молодые, через пару лет на пенсию пора. Когда стал вопрос, кого назначить на его место, он предложил своего бывшего ученика Виктора Фунда.

— Кандидатура достойная, — поддержали руководители депо. — Парень молодой, дисциплинированный, с перспективой.

Ветеран труда рад за своего ученика. Коммунист верит, что он будет умелым командиром производства.

Г. ГОЛУБИН.

Меры принятые

В газете «Ленинский шахтер» (№ 233 за 26 ноября 1976 г.) была опубликована корреспонденция «Шей да поря», где отмечались недостатки в работе ателье № 2.

Редакция отвечает главный инженер фабрики индюшина А. Лысенко:

Критика признана правильной. В ходе обсуждения данной корреспонденции закройщикам, диспетчерам, приемщикам ателье указано на недостатки в работе.

Намечены мероприятия по улучшению качества и культуры обслуживания заказчиков. С внедрением системы «Качество» в настоящее время в каждой бригаде выполнены контрольно-установочные операции, которые осуществляют контроль качества в процессе пошивка. Контроль качества готовых изделий подтверждается штампом контролера по качеству.

Намечено в ближайшее время в салоне ателье наглядно оформить «Экран готовности», «Экран качества».

Приказом по фабрике утверждена комиссия по качеству. Администрация фабрики обязала всех заведующих ателье обсудить корреспонденцию «Шей да поря» в коллективах и наметить мероприятия по улучшению качества и культуры обслуживания заказчиков.

по следам неопубликованных материалов

Мойницы автобусов из ПАТИ № 1 тов. Кушманов, комбата, предназначенный для этих целей, оборудованы. Работают душ, сушилка одежды и обувь.

Как отметил начальник ПАТИ № 1 тов. Кушманов, комбата, предназначенный для этих целей, оборудованы. Работают душ, сушилка одежды и обувь.



● За безопасность труда

Когда с душой к делу

седы, и многое, многое другое. Поэтому эти люди должны быть принципиальными, честными, хорошо знающими горную технику и технологию работы. Именно такими рекомендовали себя горнорабочие участка В. Б. Голубев, Н. А. Иванов, И. Г. Полянский.

Пытливый, хозяйственный глаз у них. Ведь по тем выработкам, по которым ходят они, ходят и другие рабочие. Однако не многие из них замечают недостатки.

Вот несколько примеров в подтверждение этого. Именно В. Б. Голубев, а не кто иной 25 октября в книге предложений общественного инспектора записал: «Отремонтировать тралы при ленточному уклону». В этот же день — другое предложение: «Расштыбовать квершилаг». На второй день по сигналам инспектора были приняты необходимые меры.

Такая оперативность в устранении замечаний инспектора — хороший стимул в активизации его работы. 9 ноября В. Б. Голубев вносит новое предложение: «Осланцевать вентиляционный штреек № 192». Рекомендовалось сделать это на второй день. И было сделано. 7 декабря снова потребовалось пропустить подобную работу, и инспектор снова напомнил.

Последовательность, постоянность в исполнении своего поучения характерны для общественного инспектора по охране труда В. Б. Голубева.

За последние три месяца горнорабочий Н. А. Иванов подал также немало предложений. Вот одно из них: «Убрать с ходовой стороны конвейерного штреека трубы от сокращения противопожарного става». Внесено оно было 2 ноября, в 3-го их убрали.

Сам по себе возникает

вопрос: почему ждали предписания инспектора? Да потому, что никто другой не обратил внимания на беспорядок в выработке. Правда, сейчас на участке совершило иное отношение людей к технике безопасности. И в этом большая заслуга общественных инспекторов. Горнорабочий Н. Г. Полянский, как и другие, увидев беспорядок, сразу стремится устраниить его. Заметил, что вентиляционном штрееке в районе энергопоезда нужно закрепить 5 кругов, — забил тремя.

Активными, надежными помощниками в деле соблюдения техники безопасности стали общественные инспекторы по охране труда. В тесном контакте с руководством участка и горным надзором они добились ощутимых результатов: более чем в два раза на участке снижены нарушения техники безопасности.

А. АРИСТАРОХОВ.

29 ДЕКАБРЯ 1976 года.

**Горным работникам —
высокую эффективность**

Коллектив второго участка шахты «Октябрьская» с начала года прошел более 12300 метров горных выработок, из них сверх годового плана 1100 метров. Большой вклад в успех коллектива внесла бригада скоростников имени XXV съезда КПСС Анатолия Яковлевича Хмелева. Она 9 декабря завершила выполнение годовых обязательств — прошла 7,5 километра горных выработок различного сечения. К концу года бригадой будет пройдено всего более 8 км выработок.

Высокопроизводительная работы бригады и участка в целом основана на применении передового опыта. Успех слагается из незаметных, на первый взгляд, новшеств. Например, таких как внедрение механизации на доставочных работах, строгое соблюдение плана и технологии подготовки фронта работ для бригад.

Бригада А. Я. Хмелева у нас на участке является пионером в освоении новых прогрессивных приемов работы.

Бригада хорошо освоила одновременную проходку выработок с подготовкой их под разделку узлов сопряжений и будущих площадок, которую в дальнейшем произведут проходчики объемной бригады. Этот прием не только значительно экономит время, но и позволяет сохранить большое количество материалов, так как выработки в местах

ПУТЬ К УСПЕХУ

сопряжений будущих площадок сразу же проходятся расширенным сечением. Объемной же бригаде остается лишь только установить подхваты и кое-где усилить крепление.

Дополнительно мы экономим время на доставке материалов и оборудования в забой. Доставка материалов в забой у нас производится почти непрерывным потоком. До устья выработки — по нижней ветви конвейерной ленты, а в забой — при помощи лебедки, закрепленной на комбайне. Это новшество позволило проходчикам не останавливать технику во время доставки материалов.

С механизацией доставочных работ сократилось на участке число лесодоставщиков почти в полтора раза.

Подготовка фронта работы для проходческих бригад на участке осуществляется объемной бригадой, которой руководит В. Д. Мацепа. Создание этой бригады позволило нам не отвлекать на посторонние работы проходчиков. К тому же улучшилось на участке состояние техники безопасности, так как люди, работающие в этой бригаде, хорошо освоили технологию объемных работ.

Многие годы коллектив бригады А. Я. Хмелева соревнуется с бригадой А. И. Гурьбина шахты «Комсомолец». Они часто бывают друг у друга и,

естественно, делятся своим опытом, благодаря чему у нас ежегодно появляется что-то новое в организации труда. Например, в этом году мы заимствовали у горняков шахты «Комсомолец» способ установки водяных и сланцевых заслонов на металлических трубах, что намного облегчило работу проходчиков. Ведь раньше переноска и установка заслонов считалась очень трудоемкой операцией, на которую тратили почти полторы смены. Сейчас же она выполняется в течение трех-четырех часов всего двумя проходчиками.

Не остаются в стороне от больших дел участка и наши рационализаторы. Недавно ими были усовершенствованы отдельные узлы проходческого комбайна ПК-ЗР, такие как перегружатель и ходовая часть. Благодаря этому производительность техники увеличилась почти вдвое, сократилось число аварий.

Все перечисленные и ряд других мелких новшеств, примененных на участке, дают возможность коллективу достигать высоких результатов в труде. Только за один год производительность труда рабочего участка по сравнению с 1975 годом увеличилась почти на 25 процентов.

**В. ПОМОРЦЕВ,
начальник участка
шахты «Октябрьская».**

◆ КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?



Комсомолка Галина Паршукова работает старшим продавцом в магазине № 64, коллектику которого был вручен переходящий вымпел ГК КПСС и горисполкома по итогам работы в третьем квартале нынешнего года. Вежливая, тактичная — так отзываются покупатели о Галине. Не раз в книге жалоб и предложений они выражали ей самую сердечную благодарность.

На снимке: старший продавец Г. Паршукова.
Фото М. Никонова.

НИКОГДА не приходилось писать в газету, да еще по такому делу. Некоторые могут сказать: подумаешь, обманули его на несколько граммов. Это ведь мелочь или ошибочка продавца, ведь бывает такое. Да, бывает, от ошибок никто не гарантирован. Ну, а если это не ошибка, а профессиональное жульничество, тогда как?

Дело вот в чем. 23 ноября в «Гастрономе» № 5 (старое помещение) бери яблок 0,5 кг. Продавец Дьяченко взвесила в своей таре, высыпала в мой мешочек. Ставлю его на весы — не хватает 20 граммов. Страшиваю: «Почему недовес?». Отвечает: «Ничего не знаю, взвесила 820 граммов, 320 — тара». «Но вы видите, что недовес?». — «Ничего не знаю». Потребовал жалобную книгу, отвечает: «Не знаю, где она». По-

просил зав. отделом, та заявила, что книга у завода, а ее нет сейчас, потому сказала, что книга находится в первой кассе, кассир на обеде. В общем, книгу мне не дали, заявили, что потом разберутся. Еще пример. В октябре в магазине «Ласточка» бери 2 кг яблок. И почему-то решил проверить. Оказалось, 70 граммов недовесли.

Стоя в очереди за арбузами возле магазина № 77. Впереди меняожиженщицы. Смотрю, одну продавец обвесила на 200 граммов, вторую — тоже, третью взвесила 3 кг, взяла с нее 1 рубль (арбузы были по 30 коп.). Не вытерпел, сказал: «Почему обманываете людей?». Продавец возмутилась, ответила грубостью и снова положила тару арбуза на весы.

С. ЕРМАЧЕНКО.

(Начало в № 254, 255)

Прошло время и вечернее, и утреннее нарядов. Потом снова наступил вечер — пронзительно синий, с чистой зеленоватой полоской над западными темными взгорьями. А как только погасли и эти последние краски только что отылавшего мучительно тревожного дня, из больницы по телефону главный хирург попросил:

— Вам нужно прийти сюда, Петр Степанович...

Ни вечера, ни времени, ни мирных привычных звуков на улице — ничего вдруг не стало. Совсем ничего. И

потерянность, слепая боль чуть глохну, если выпивал стакан вина. Наваливалась терпкая полуудремота, и почти всегда тотчас из далекого-далека наплывали слова такой близкой, такой родимой песенки: «Ой ты, ветка бедная, ты куда плывешь...». Уплыла ветка.

А по утрам с новой силой саднило сердце, хоть руки себе грязи. Но он обязательно шел в больницу и справлялся о здоровье дочери. Через некоторое время ее стали выносить ему в специальную комнатку. Дела это обыкновенно похищала нянечка тетя Даша

— Может, выпьете ромашку, Дементий Кириллович? Со встречей, за знакомство вон с Зоей Степановной...

— А его же не выпить, это с удовольствием... — добродушно согласился тот.

— Зоя, а ты нам какнибудь закусочки, — попросила Петр.

— И совсем ладно будет. — Дементий Кириллович оживленно потер ладони. — И выпьем, и закусим, куда с добром!

Выпили. Потом, минуту погодя, Дементий Кириллович кивнул будто каким-то своим мыслям и будто подумал вслух:

— Песню твою, Петя, слышал... нечаянно. Хорошая старинная песня.

На скрипах Петра набрякли тугие желваки.

— Хорошая... Соня, бывало, пела, когда взгрустнеться...

— Когда взгрустнется, это так.. А ты что ж, под эту песню и дочурку воспитывать будешь? Она ведь потом сама свои песни выбирать будет и на материнские у нее памяти достанет.

Петр сжал свои, огромные кулачики так, что побелели казанки, и с трудом выговорил:

— Она вырастет и ничего не позабудет. Я не дам ее ни-ко-му в обиду!

— А кто ее собирается обижать? — удивился директор. — Кому это под силу, если у таких, как твоя Сонюшка, за спиной целый народ! На этот счет ты, Петр Степанович, зря беспокоишься... Хотя... с другой стороны как и не беспокоиться, наши дети есть наши дети.

Они долго еще просидели этот вечер вдвоем, обо многом переговорили, многое вспомнили, подходили два разочка к коляске, прислушивались к еле слышному дыханию девочки, снова сидели за столом. Наконец, Дементий Кириллович спросил:

— Опуск-то у тебя этот очередной до какого? Еще пять дней?

— Что-нибудь случилось? — засторожился Петр.

— Нука ничего, но слушаться может... Кажется, в тридцать семьдесят ребятки совсем зарапортовались, опять на посадке кровля два раза подвисала, и кое-кто по твоему примеру в лихую атаку ходил, в частности бригадир Лукин, начальник, говорит, мог, а почему я нет? Видел, какая философия!

— Вздох! — Петр поднялся и быстро прошелся по комнате. — Завтра же выхожу, Дементий Кириллович, и разговор будет на крутых! — На крутых, нет ли, а с дисциплиной что-то надо делать, а то и до беды недалеко, — согласился Дементий Кириллович. — Работать в пыльную, склу — одно, а рисковать жизнью без нужды — это, как говорится, уже по ту сторону добра и зла.

(Окончание следует).

дороги перед ним не было — тоже. Он увидел вдруг перед собой только большинскую дверь. Ту самую. Он рванулся к ней, но белые створки будто сами собой раскрылись, и на пороге встал высокий сухопарый человек в очках, в белом халате, с оголенными по локоть коричневыми руками. Главный хирург. Петрглянулся в его морщинистое, с запавшими щеками лицо, в его глаза за очками, увидел в этих глазах бездонную грусть и молча опустил свои крепкие плечи. Так и стоял он перед старым человеком целые пека-секунды, и стало ему так душно, так холодно, так захотелось крикнуть:

— Да не дышь, не дышь на нее, — проговаривала его частенько тетя Даша.

Как-то он осмелился и спросил нянечку:

— Она... это... похожа на меня?

— На кого же ишо?

— Да на маму?

— А может, и на маму немножко?

— А и в матерь может, девки, они почасту в матери получаются. Племя твое.

— Какое племя?

— Бабье — во какое!

Он назвал дочь в память матери Сонией. Соня-Веточка.

Когда по срочному вызову приехала сестра Петра Зоя Степановна, женщина одноковая, расторопная, с трубным голосом, и дочку взяли домой, Петр на радиостях ли, от печали почти в первый вечер, выпив слегка, спел своей Сонюшке песню про ветку. Зоя Степановна немного всплакнула, но потом строго выговорила брату:

— Ты, Петя, с этой песней к лягушке больше не приставай, ей другие на роду написаны.

— Но ведь Соня-то так ее пела!

— Соня пела тебе — музыку, понял? И не только эту пела.

За разговором стука в дверь они не слышали, поэтому директор шахты Дементий Кириллович представил перед ними совершенное неожиданно. Первым движением Петра было упрятать кулаки-нибудь с глаз долой недопитую бутылку вина, но тут же он устыдился этого вороватого жеста. Шусты. Горе есть горе!

— Простите, явился без приглашения... — улыбнулся одними сырьими глазами директор. — Сердце, что ли, позывало... Если разрешите, посижу минутку...

Петр и рад и не рад был этому неожиданному посещению. Он за последнее

ГРАФИК

дежурства дружинников по городскому штабу ДНД на 1977 г.

Числа м-ца	Наименование предприятий, организаций	К-во друж. на деж.	Ответственный за выход дружинников на дежурство	Ответственный дежурный по городскому штабу ДНД
1	Завод «Красный Октябрь»	60	Бажанов В. И.	Бобровский Ю. Г. Догадов А. С.
2	ЦЭММ объединения «Кузбасс-уголь» Цех «Автоагрегата»	45 15	Крупин Ю. А. Гридин М. И.	Тютюльников Ю. П. Матерухин В. И.
3	КСК	60	Колотов Г. И.	Исправников Б. М. Зельман А. И.
4	КСК	60	Колотов Г. И.	Блинков И. И. Невзоров Г. Е.
5	Завод «Кузбассэлемент»	60	Пехтерев В. И.	Левченко А. Ф. Франг Р. Ф.
6	Завод «Кузбассэлемент»	60	Пехтерев В. И.	Красногорьев И. О. Скопорев В. И.
7	Электроламповый завод	60	Стреляев О. П.	Цыбулин А. А. Смирнов В. В.
8	Швейное объединение «Одежда»	60	Алексеева А. А.	Панов В. И. Поляков А. А.
9	Завод ШПО Мебельная фабрика Макаронная фабрика Чугунолитейный завод	20 15 15 10	Давыдов А. Я. Березовская Т. Ф. Югов Д. А. Шатров Н. В.	Давыдов А. Я. Вахмянин А. С.
10	Завод полукоксования Клеевой завод	40 20	Щербинин М. Д. Бессонов Л. С.	Загородников А. Н. Лопатин Н. С.
11	Шахта им. Ярославского	60	Мязин В. В.	Семиреков А. А. Зеленый Н. А.
12	Шахта им. Ярославского	60	Мязин В. В.	Кроня С. Г. Бурдов А. С.
13	Желдорузел ст. Ленинск-Кузнецкий-I Узел связи	45 15	Поворов В. Н. Шепель В. И.	Пахомов А. А. Антипов В. Я.
14	Трест «Ленинскпромстрой» ШМУ № 3 Кирпичный завод	25 25 10	Бусовиков В. В. Кормин М. И. Сергеев В. М.	Ходанович В. Д. Мацелевич И. К.
15	ВГСЧ Кузбасса	60	Кремнев А. К.	Севостьянов П. М. Яковлев А. Н.
16	Северо-Кузбасская ГРЭ Ленинская ГРП Геофизическая экспедиция	20 20 20	Корчагин В. И. Зимин Н. И. Кошкаров А. И.	Фирсов П. А. Куликов В. Н.
17	УМД и РГШО УМТС объедин. «Кузбассуголь»	40 20	Сидоренко В. Г. Расподин С. Д.	Никитин В. А. Митрошенко Н. В.
18	Хлебокомбинат РСУ УЖХХ	35 25	Пивоваров П. Е. Илющенко И.	Шапошников М. А. Пингин А. А.
19	ЛСУ № 1 ОРС промтоварами	30 30	Школдин В. Д. Догадин А. К.	Петраков А. Б. Журавков В. Т.
20	ЛСУ № 3 ОРС продтоварами	30 30	Давидович И. А. Литохин А. В.	Ивашин А. Г. Куцевов Н. Д.
21	ПТУ объединения «Кузбасс-уголь» Участок внеремпаларадки	45 15	Сидоренко В. В. Никулин В. А.	Онищенко П. Ф. Пьянков А. Ф.
22	Ш/У «Кольчугинское»	60	Гребенников Т. Е.	Устинов Б. П. Игнатов А. Н.
23	Ш/У «Кольчугинское»	60	Гребенников Т. Е.	Зайдев В. Е. Клипа Н. Е.
24	Горэлектросеть Фабрика индюшина Телеателье ПРСУ по озеленению города Прорабский участок	20 10 10 10 10	Худяшов Г. А. Калинина Н. А. Курятин М. С. Мотовилов В. И. Зуев Ю. А.	Петров А. А. Жуков Г. Д.
25	Шахта им. Кирова	60	Собора С. К.	Мадорский С. Л. Черепов В. А.
26	Шахта им. Кирова	60	Собора С. К.	Обозный В. Г. Станкевич В. В.
27	Шахта им. 7 Ноября	60	Харитонов Г. В.	Борозенец В. В. Пономарев В. П.
28	Шахта «Комсомолец»	60	Прудаков Ф. К.	Шерин В. Ф. Гребенюк И. И.
29	Управл. по ТПП и рекульт. Водоканалец Госбанк КБО	20 20 10 10	Суханов Ф. К. Корпусов В. Г. Королев Г. С. Атунина Л. П.	Кириллов А. Г. Рубцов П. В.
30	Л-Кузнецкий р-н электрос. Обувная фабрика «Гастроном» Типография	25 15 10 10	Цветков И. М. Негояев Н. М. Созинова С. Б. Мишин А. М.	Трофимов И. П. Самарский С. К.
31	Мясокомбинат Ленинск-Кузнецкая ГРП Ленинский цех ЖБИ	30 20 10	Ширяев А. Б. Козелько В. П. Безызвестных Т. Ф.	Редькин Л. Т. Елсуков В. М.

1. Дружины, не включенные в данный график, дежурят на опорных пунктах в штабах при поселковых Советах и в микрорайонах по своим графикам:

на опорном пункте № 1: шахта «Комсомолец», электроламповый завод (кроме дежурства по го-

родскому штабу ДНД), ЛПШСУ № 2, центральный лесной склад; на опорном пункте № 2: Кольчугинское СУ, ЖКО треста «Ленинскпромстрой», прорабский участок № 6, КСК; швейное объединение «Одежда» (кроме дежурства в городском штабе ДНД),

горнозавод, Ленинский механический завод, химзавод, ПМК № 2, участок малой механизации; на опорном пункте № 3: Никитинский поссовет — Еголовское ШПУ, цех Полысаевского завода КПДС, филиал прорабской единицы «Одежда».

2. В Содгороде (По-

лысаевский поссовет) при 2-м отделении милиции по графику поссовета: шахты «Полысаевская», «Октябрьская», «Заречная», разрезы «Грамотинский» и «Моховский», холодильник, Полысаевский завод КПДС, Полысаевское ДСУ, ЛШУ, Полысаевское СУ. Количество

дружинников ежедневно не менее 30 человек. Шахты «Полысаевская», «Октябрьская», кроме дежурства в Содгороде при 2-м отделении милиции, организуют дежурства дружинников в своих жилых поселках. Количество дружинников ежедневно не менее 10 человек.

3. В Красногорском поссовете ежедневные дежурства в поселке осуществляют шахта «Кузнецкая». Количество дружинников ежедневно не менее 15 человек.

4. Шахты им. Ярославского, им. Кирова, 7 Ноября, шахтоуправление «Кольчугинское», завод «Кузбассэлемент» и ВГСЧ Кузбасса, кроме дежурства по городскому штабу ДНД, осуществляют ежедневные дежурства в своих микрорайонах. Количество дружинников не менее 10 человек, а ВГСЧ — не менее 5 человек.

5. Дружины станции Ленинск-Кузнецкий-II и Байкаль осуществляют дежурство в пристанционных поселках. Количество дружинников не менее 5 человек.

6. Специализированные дружины станции Ленинск-Кузнецкий-1, КСК, мясокомбината, горнозаводы и др. дежурят по своим графикам. Количество дружинников не менее 5 человек.

7. Специализированные дружины всех автохозяйств, автошколы ДОСААФ, Ленинск-Кузнецкой автошколы, ДРСУ, спецавтохозяйства дежурят в ГАИ по графику, утвержденному городским штабом ДНД.

8. Комсомольские оперативные отряды при городском штабе ДНД дежурят по графику ГК ВЛКСМ, согласованному с городским штабом ДНД.

9. Время дежурства при городском штабе ДНД, на опорных пунктах, в поссоветах и в микрорайонах с 19:00 до 23:00.

Организации и предприятия, направляющие дружинников на дежурство в городской штаб ДНД, опорные пункты и поселковые Советы, представляют в этот день автотранспорт.

Все дружинники, выходящие на охрану общественного порядка, обязательно должны иметь удостоверения, нагрудные знаки и нарукавные повязки.

Ответственные дежурные в микрорайонах, опорных пунктах, поселковых Советах, ГАИ и других специализированных дружин в обязательном порядке в день своего дежурства в 19:30 докладывают ответственному дежурному по городскому штабу ДНД по телефону № 2-20-00 о количестве вышедших на дежурство дружинников, а в 22:30 — о результатах проделанной работы.

Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.

(Телевидение)

СРЕДА,
29 ДЕКАБРЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 11.45 Фильм — детям. «Тайны двух океанов». Художественный фильм. 2-я серия. 13.00 Новости. 13.10 «Наука, техника, прогресс». 13.40 Концерт солистов балета Большого театра Союза ССР. 14.25 «Провожая год 1976-й». 14.55 Концерт «Народные мелодии». 15.15 «На руинах любви». Премьера художественного телефильма (США). 17.00 «Время». 17.30 Поэт Н. Херия. 18.05 «Наука, техника, прогресс». 18.35 «В добрый путь». Встреча с молодыми рабочими автомобильного завода им. А. И. Лихачева. 20.00 Новости. 20.15 Новости Кузбасса. 20.25 «Провожая год 1976-й». 20.55 Концерт «Народные мелодии». 21.15 «На руинах любви». Премьера художественного телефильма (США). 23.00—23.30 «Время». II ПРОГРАММА. Кемерово. 19.00 «БАМ, год второй». Кузбассовцы на строительстве Бернакита. 19.40 «Председатель защитил диссертацию». Документальный фильм. 19.55 «С болью души моей». Кино-очерк Кемеровской студии телевидения. 20.15 Новости Кузбасса. 20.25 «Резонанс». Музыкальная программа. 21.25 Киножурнал. 21.35 — 22.30 «Как ты прожил год товарищ?». Программа для молодежи.

КИНО

Кинотеатр «Победа»

СТРАХ ВЫСОТЫ (1)
18.10, 19.50, 22). КОНГРУСС
ГОРБУНОК (10, 14).

ДК «Полысаевской»

ПОТОП (3 и 4-я серии)
(17, 20).

Кинотеатр «Сибирь»

ФАН - ФАН ТЮРЬМА
ПАН (12, 16, 18, 20, 22).
ПОДВОДНЫЕ ДРУЗЬЯ
(10, 14).

Кинотеатр «Рассвет»

ЗОРРО (Две серии)
(16.20, 19, 20.20).

Кинотеатр «Стройтель»

ЗОРРО (Две серии) (17, 20).

Кинотеатр «Родина»

СЧАСТЬЯ ВАМ, ДЕВОЧКИ (11, 17.50). ...И ДРУГИЕ ОФИЦИАЛЬНЫЕ ЛИЦА (16, 19.30, 21.30). БЕЛЫЙ ПАРОХОД (11, 17.50).

Клуб ВГСЧ

САМОГОНЩИКИ (16, 18). КОНФОРМИСТ (20).

Клуб «Дружба»

ТРЫН-ТРАВА (16, 18, 20).

1 января 1977 года проводятся магазины «Ленинскогороль» будут открыты с 10 часов утра. Хлебные, молочные магазины, филиалы и отделы, а также столовые работают по прежнему графику. Орк «Ленинскогороль».



652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Тираж 33300. Заказ № 13175.